
STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

Mehr kaufen,
dauerhaft  
weniger zahlen

956.40 
inkl. MwSt.Hochdruckreiniger  

5/15 C PLUS
• kompakter und vielseitig einsetzbarer  

Kaltwasser-Hochdruckreiniger
• Arbeitsdruck bar/MPa: 150/15• Arbeitsdruck bar/MPa: 150/15
• mit praktischer Zubehör- 

aufbewahrung ausgestattetaufbewahrung ausgestattet
• Fördermenge l/h: 500• Fördermenge l/h: 500
• max. Zulauftemperatur: 60°C• max. Zulauftemperatur: 60°C
• Maße (LxBxH): 380 x 360 x 930 mm• Maße (LxBxH): 380 x 360 x 930 mm
• Art.-Nr. 26013• Art.-Nr. 26013
 Stk

Vollwaschmittel  
Pulver 90WG,  
Flüssig 100WG,  
Discs 76WG od.  Discs 76WG od.  
Eco Bars 72WGEco Bars 72WG
• div. Sorten• div. Sorten
• nur sortenrein• nur sortenrein
 Pkg

--25
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF  
GN BEHÄLTER 

POLYCARBONAT*

z.B.: GN Behälter 1/6, 150 mm
• verschiedene Größen
• passende Deckel erhältlich
 Stk

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

statt 7,99

59999
(7,19)(7,19)

49900
(598,80)

für den gewerblichen Endkunden

UNSERE ANGEBOTE UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH ONLINE UNTER METRO.AT

 METRO 
 BUSINESS
GÜLTIG VON  
DO 04.04. – MI 17.04.2024

Nr. 8
Bitte beachten Sie, dass METRO Hartberg, Liezen,  

Spittal und Neusiedl nur ein ausgewähltes
Profisortiment führen und somit sind die Artikel  
aus diesem Flugblatt eventuell nicht erhältlich.

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel.  
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte,  

Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen  
Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

16,24
(19,49)

24,99
(29,99)

22,49
(26,99)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 10% ab 3 Pkg - 35%

PKG
PKG PKG



SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SALE

4500
(54,00)

z.B. Crosstrainer
• Stahlgriffe mit  

gepolstertem Griffgepolstertem Griff
• vielseitig einsetzbar• vielseitig einsetzbar
• Maße: 91x 64,5cm• Maße: 91x 64,5cm
 Stk 1200

(14,40)

z.B. Demen od. Herren Shirt
• diverse Farben und Größen
 Stk

(Symbolfotos)

90000
(1080,00)

z.B. E-Bike VIATOR 2.0 Damen
• Alurahmen, 28", Akku 557 Wh
• hydr. Scheibenbremse
• zul. Gesamtgewicht: 150kg• zul. Gesamtgewicht: 150kg
• Reichweite: bis zu 140km• Reichweite: bis zu 140km
 Stk19000

(228,00)

z.B. Trampolin  
rechteckig
• mit Sicherheitsnetz
• Maße: 244x335 cm• Maße: 244x335 cm
 Stk

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!2

Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Salzburg, St. Pölten,  
Wien Simmering, Wiener Neustadt, Wels und Klagenfurt nicht erhältlich.

-50%
AUF ALLE LAGERNDE
TRAMPOLINE
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

BIS ZUBIS ZU

-70%
AUF ALLE LAGERNDE 
FITNESSGERÄTE
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

BIS ZUBIS ZU -50%
AUF SPORTBEKLEIDUNG
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

BIS ZUBIS ZU

-50%
AUF ALLE LAGERNDE
FAHRRÄDER & E-BIKES
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

BIS ZUBIS ZU

statt 389,00

statt 159,00 statt 24,99

statt 1799,00
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--25
DO 11.04. BIS SA 13.04.2024

%%
AUF  
DAS GESAMTE  

TIEFKÜHL-

SORTIMENT*

(ausgenommen TK Fleisch  

& Aktionsware)

Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen TK Fleisch, Aktionsware, Staffelpreisartikel, aro & S-Budget.

(Symbolfotos)



Dragee Keksi
• div. Sorten
• 165-g-Btl
 Btl

Riegel Big Pack
• 18-Stk-Pkg
• 327-g-Pkg
 Pkg

Pralinen
• div. Sorten
• 200-g-Pkg
 Pkg

Tortillachips  
Mexicanos
• 450-g-Btl
• Art.-Nr. 26336• Art.-Nr. 26336
 Btl

Starbucks  
Big Pack
• Nespresso®  

kompatible Kapseln
• div. Sorten• div. Sorten
• 36-Stk-Pkg• 36-Stk-Pkg
 Pkg

Barista
• Bohne
• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
 Pkg

Bon Aroma
• Bohne od. gemahlen
• 1-kg-Pkg
 Pkg

Große Vielfalt
• 400-g-Pkg
• Art.-Nr. 5454
 Pkg

statt 11,99

99999
(11,99)(11,99)

statt 19,29statt 19,29

1299
(15,59)

statt 4,39statt 4,39

32929
(3,62)(3,62)

statt 4,99statt 4,99

44949
(5,39)(5,39)

statt 4,49statt 4,49

35959
(3,95)(3,95)

statt 7,99statt 7,99

61919
(6,81)(6,81)

statt 3,89statt 3,89

24949
(2,74)(2,74)

statt 2,15statt 2,15

16969
(1,86)(1,86)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!4

JEDEN TAG 
BESTENS
VERSORGT



QimiQ
• Classic, Vanille  

od. Saucenbasisod. Saucenbasis
• 250-g-Pkg• 250-g-Pkg
 Pkg

Sauce Hollandaise
• 250-ml-Pkg
• Art.-Nr. 10546
 Pkg

Yellow Mustard
• 250-ml-Fl
• Art.-Nr. 50517
 Fl

Sardinen
• div. Sorten
• 5x125-g-Pkg
 Ds

14949
(1,64)(1,64)

Wildpreiselbeeren
• 400-g-Gl
• Art.-Nr. 58874
 Gl

Feta
• 43% F.i.Tr.
• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 72555• Art.-Nr. 72555
 Pkg

Purina
Katzentrockennahrung
• Meaty Sensations Rind
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 118254• Art.-Nr. 118254
 Pkg

Nicht in Salzburg, Wels und Klagenfurt erhältlich.

div. Marken
Naturjoghurt
• 1% bis 3,6% Fett
• 500-g-Becher• 500-g-Becher
 Becher

statt 1,55

12525
(1,38)(1,38)

statt 1,29statt 1,29

07979
(0,87)(0,87)

statt 11,49statt 11,49

94949
(10,72)(10,72)

statt 3,09statt 3,09

22929
(2,52)(2,52)

statt 2,09statt 2,09

17979
(1,97)(1,97)

statt 1,79statt 1,79

14949
(1,64)(1,64)

statt 3,49statt 3,49

27979
(3,07)(3,07)

Saucen
• div. Sorten
• 250-ml-Fl
 Fl

Joghurt mit der Ecke
• div. Sorten
• 140-g od. 150-g-Becher
 Becher

199
(2,19)

statt 2,49

statt 0,86

06969
(0,76)(0,76)
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Mineralwasser
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl
 Fl

Budvar
• 5-l-EW-Fass
• Art.-Nr. 106171
 Fass

Axe
Duschbad
• div. Sorten
• 250-ml-Fl• 250-ml-Fl
 Fl

Shampoo 350ml  
od. Balsam 250ml
• div. Sorten
• 2-Fl-Pkg• 2-Fl-Pkg
 Fl

Danke
Toilettenpapier 3 lagig
• 16-Rollen-Pkg
• 150 Blatt/Rolle• 150 Blatt/Rolle
• Art.-Nr. 27235• Art.-Nr. 27235
 Pkg

Extrawurst
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 9195• Art.-Nr. 9195
 Pkg

Wiener
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 9248• Art.-Nr. 9248
 Pkg

Deospray 150ml  
od. Rollon 50ml
• div. Sorten
 Ds/Fl

1499
(17,99)

Küchenrolle  
2-lagig
• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 41202• Art.-Nr. 41202
 Pkg

statt 2,99

18989
(2,27)(2,27)

statt 3,45statt 3,45

18989
(2,27)(2,27)

statt 4,15statt 4,15

28989
(3,47)(3,47)

statt 18,49statt 18,49

1300
(15,60)

statt 12,39statt 12,39

89999
(10,79)(10,79)

statt 0,64statt 0,64

03939
(0,47)(0,47)

statt 4,19statt 4,19

35959
(3,95)(3,95)

statt 6,05

49999
(5,49)(5,49)

Goal
Fruchtsaftgetränk
• div. Sorten
• 27-Pkg-Tray• 27-Pkg-Tray
• 0,2-l-Pkg• 0,2-l-Pkg
 Pkg 02929

(0,35)(0,35)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!6

JEDEN TAG 
BESTENS
VERSORGT

statt 0,44



z.B.: Riesling 13er
• Niederösterreich
• feine Steinobstnoten,  

feinrassige  
FruchtsäureFruchtsäure

• 6x0,75-l-Fl• 6x0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 21754• Art.-Nr. 21754
 Karton

z.B.: Grüner Veltliner  
Strass Kamptal DAC
• zart nach Apfel, kräftig,  

fruchtig, spritziger  
& mineralischer  & mineralischer  
AbgangAbgang

• 6x0,75-l-Fl• 6x0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 130589• Art.-Nr. 130589
 Karton

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

z.B.: Sauvignon Blanc
• fruchtig, elegant,  

Stachel- & Johannis- Stachel- & Johannis- 
beere, feine Säurebeere, feine Säure

• 6x0,75-l-Fl• 6x0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 71157• Art.-Nr. 71157
 Karton

statt 64,14

5131
(61,57)

statt 28,14statt 28,14

2251
(27,01)

statt 43,26statt 43,26

3461
(41,53)

7Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

WINZER
DES MONATS 
APRIL

--20
BEI KARTONABNAHME

%%
AUF  
ALLE ARTIKEL  

DER WINZER  

DES MONATS*

(ausgenommen Aktionsware)



Weichspüler  
Superkonzentrat  
38 od. 46WG
• div. Sorten• div. Sorten
 Fl 27979

(3,35)(3,35)

Spülmittel
• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 89680
 Fl

--30
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF
ALLE PRODUKTE  

DER MARKEN VANISH, 

SAGROTAN UND  

CILLIT BANG*

z.B.: Vanish  
Vorwaschspray Oxy 750ml
 Fl

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

699
(8,39)

Geschirr- 
reiniger  
Tabs 8in1
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 68215• Art.-Nr. 68215
 Pkg

WC-Reiniger  
Urinstein-  
und Kalklöser
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl
• Art.-Nr. 2125• Art.-Nr. 2125
 Fl

Vollwaschmittel  
Flüssig Aloe Vera  
75 Waschgänge
• 5-l-Fl• 5-l-Fl
• Art.-Nr. 90031• Art.-Nr. 90031
 Fl

statt 10,49

79999
(9,59)(9,59)

statt 3,29statt 3,29

23939
(2,87)(2,87)

1665
(19,98)

statt 21,99

statt 6,85

48080
(5,76)(5,76)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!8



89999
(10,79)(10,79)

Frischhaltefolie 29cm breit
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 72298
 Rolle

Pappteller Pure
• 16,5x23cm
• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 14382• Art.-Nr. 14382
 Pkg

21919
(2,63)(2,63)

Gefrierbeutel
• 3l 75Stk
• 6l 45Stk
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
 Stk

Papiertasche  
26x17x24
• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 105671• Art.-Nr. 105671
 Pkg

STARPAK
Schnapsglas 2cl
• 40-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 24526• Art.-Nr. 24526
 Pkg

statt 1,82

14545
(1,74)(1,74)

1699
(20,39)

statt 28,49

1499
(17,99)

statt 20,59

Backpapier
• ca. 38 cm breit
• 3x8-m-Rolle
• Art.-Nr. 115436• Art.-Nr. 115436
 Rolle

statt 2,39

14949
(1,79)(1,79)

9Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



Karaffe Misure
• Füllmarke 0,5 l
• Art.-Nr. 66825
 Stk

Whiskyglas Lario
• 20 cl
• 12-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 57460• Art.-Nr. 57460
 Stk

Longdrinkglas Lario
• 22 cl
• 12-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 31121• Art.-Nr. 31121
 Stk

Stehtisch
• Kiefernholz lackiert
• klappbar
• bei Nichtgebrauch  

geschützt aufbewahrengeschützt aufbewahren
• Maße: Ø• Maße: Ø78cm, Höhe ca. 110 cm78cm, Höhe ca. 110 cm
• Art.-Nr. 84691• Art.-Nr. 84691
 Stk

Party Hocker
• Kiefernholz lackiert
• klappbar
• bei Nichtgebrauch  

geschützt aufbewahrengeschützt aufbewahren
• Maße: Ø• Maße: Ø35 cm, Höhe 80cm35 cm, Höhe 80cm
• Art.-Nr. 55167• Art.-Nr. 55167
 Stk

Wasserglas Carre
• 37 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 90903• Art.-Nr. 90903
 Stk

10

Mehr kaufen,
dauerhaft  

weniger zahlen
STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

2,23
(2,68)

3,19
(3,83)

2,55
(3,06)

Einzelpreis ab 12 Stk - 20% ab 24 Stk - 30%

STK
STK STK

1,75
(2,10)

2,69
(3,23)

2,02
(2,42)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 25% ab 4 Pkg - 35%

STK
STK STK 1,68

(2,02)

2,59
(3,11)

1,94
(2,33)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 25% ab 4 Pkg - 35%

STK
STK STK

GUT AUSGESTATTET  
MIT STAFFELPREISEN

84,99
(101,99)

99,99
(119,99)

89,99
(107,99)

Einzelpreis ab 3 Stk - 10% ab 5 Stk - 15%

STK
STK STK 55,24

(66,29)

64,99
(77,99)

58,49
(70,19)

Einzelpreis ab 8 Stk - 10% ab 12 Stk - 15%

STK
STK STK

1,79
(2,15)

2,39
(2,87)

Einzelpreis ab 4 Pkg - 25%

STK
STK



Toilettenpapier
• 3-lagig
• 150 Blatt/Rolle
• nur sortenrein• nur sortenrein
• 6x10-Rollen-Sack• 6x10-Rollen-Sack
• 10-Rollen-Pkg• 10-Rollen-Pkg
 Pkg

Saltech
Gewerbesalz  
Tabletten
• 25-kg-Sack• 25-kg-Sack
• Art.-Nr. 11966• Art.-Nr. 11966
 Sack

Backpapier 38cm breit
• 100-m-Rolle
• Art.-Nr. 99322
 Rolle

Servietten  
1-lagig weiß
• 500-Stk-Pkg
• 33x33cm• 33x33cm
• Art.-Nr. 24531• Art.-Nr. 24531
 Pkg

Alufolie 44cm breit
• 200-m-Rolle
• Art.-Nr. 72294
 Rolle

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar. 11

28,12
(33,74)

37,49
(44,99)

31,87
(38,24)

Einzelpreis ab 2 Rollen - 15% ab 4 Rollen - 25%

ROLLE
ROLLE ROLLE

12,39
(14,87)

15,49
(18,59)

13,94
(16,73)

Einzelpreis ab 2 Rollen - 10% ab 4 Rollen - 20%

ROLLE
ROLLE ROLLE 4,20

(5,04)

5,25
(6,30)

4,73
(5,67)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 10% ab 9 Pkg - 20%

PKG
PKG PKG

7,61
(9,13)

8,95
(10,74)

Einzelpreis ab 3 Säcke - 15%

SACK
SACK 2,99

(3,59)

3,32
(3,98)

Einzelpreis ab 3 Säcke - 10%

PKG
PKG



Starter-Set Kellnerruf
• CONNECT IDs auf den Tischen platzieren für optimierte Gäste / Service-Interaktion
• über Touchbutton nach Servicepersonal rufen oder Zahlung anfragen
• Rufweitergabe an ein Ausgabemedium Ihrer Wahl,  

z.B. Smartphone, Smartwatch, MDE-Geräte, Funkgeräte, etc.z.B. Smartphone, Smartwatch, MDE-Geräte, Funkgeräte, etc.
• intuitive Bedienung über Touch-Button• intuitive Bedienung über Touch-Button
• Set-Inhalt: 1x 947681 CONNECT Box 2, 1x 947180 CONNECT Repeater (weiß),  

5x 947544 CONNECT ID - Gastro Standard (weiß)5x 947544 CONNECT ID - Gastro Standard (weiß)
• Art.-Nr. 160279• Art.-Nr. 160279
 Stk

79900
(958,80)

statt 1099,00

Gastronomie Lösung für  
optimierten Personaleinsatz

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!12

SMARTE LÖSUNGEN
FÜR PROFIS 
IST METRO.

MEIN SERVICEVORTEIL

Smart Connect: 
√ einfach zu bedienen
√ flexibles Baukastensystem ohne Installationsaufwand
√ jederzeit erweiterbar
√ ideal zu Optimierung der Personaleinsatzplanung

gastro.metro.at/smarte-losungen

Weitere Infos:



Pager Starter-Set - klassischer AbholrufPager Starter-Set - klassischer Abholruf
• Prozess-Optimierung bei der Bestellabholung
• geringere Anzahl von Mitarbeitern im Service durch Selbst-Abholung
• Benachrichtigung der Gäste per Mausklick• Benachrichtigung der Gäste per Mausklick
• Pager mit Vibrationsalarm und optischem und akkustischem Signal• Pager mit Vibrationsalarm und optischem und akkustischem Signal
• Bundle Inhalt: 1x 947681 CONNECT Box 2, 1x 947180 CONNECT Repeater (weiß),  

1x 00947206 CONNECT Pager (10er Set mit Base)1x 00947206 CONNECT Pager (10er Set mit Base)
• Set auch mit 20 oder 30 Pager erhältlich• Set auch mit 20 oder 30 Pager erhältlich
• Art.-Nr. 160276• Art.-Nr. 160276
 Stk

Gastronomie Lösung für  
optimierten Personaleinsatz

89900
(1078,80)

statt 1199,00

13Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



2.0 Soundbar HW-C400
• 40 Watt Ausgangsleistung
• Surround Sound Expension
• Voice Enhance Mode• Voice Enhance Mode
• One Remote Control• One Remote Control
• Art.-Nr. 150288• Art.-Nr. 150288
 Stk

Nicht in Klagenfurt, Wien Simmering,  
Wels und Wr. Neustadt erhältlich

Batterie Micro oder  
Mignon Longlife Power
• 24-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 109319• Art.-Nr. 109319
 Pkg

mobile beat
DJ Soundsystem DJ 99BT
• UKW PLL-Tuner mit Senderspeicher
• eingebauter Akku 4.000 mAh -  

bis zu 13 h Laufzeitbis zu 13 h Laufzeit
• mit integriertem LED-Disco-Licht• mit integriertem LED-Disco-Licht
• Spritzwasserschutz IPX4• Spritzwasserschutz IPX4
• Karaoke - Funktion• Karaoke - Funktion
• Griffmulde für einfachen Transport• Griffmulde für einfachen Transport
• True Wireless erweiterbar mit  

zusätzlichem DJ Systemzusätzlichem DJ System
• Anschlüsse: USB, Instrument,  

Mikrophon, AuxMikrophon, Aux
• B x H x T: 28,5 x 61 x 25,7 cm• B x H x T: 28,5 x 61 x 25,7 cm
• Art.-Nr. 76423• Art.-Nr. 76423
 Stk

statt 11,99

99999
(11,99)(11,99)

statt 99,99statt 99,99

7999
(95,99)

6999
(83,99)

189.90 
inkl. MwSt.

Nicht in Klagenfurt, Wien Simmering, Wels und Wr. Neustadt erhältlich.

Bluetooth

Bluetooth

400 Watt Musikleistung

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!14



Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

1299.00 
inkl. MwSt.

LED TV 75CU7170
• Ultra HD und UHD Dimming  

für beste Bildschärfefür beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal  

Prozessor 4K UpscalingProzessor 4K Upscaling
• HDR / HDR10+ / HLG• HDR / HDR10+ / HLG
• Art.-Nr. 150254• Art.-Nr. 150254
 Stk

LED TV 85CU7170
• Ultra HD und UHD Dimming für beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal  

Prozessor 4K Upscaling
• HDR / HDR10+ / HLG• HDR / HDR10+ / HLG
• Bildschirmübertragung  

Mobilgerät auf TV (DLNA)Mobilgerät auf TV (DLNA)
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 118,67cm• Höhe: 118,67cm
• Breite: 189,59cm• Breite: 189,59cm
• Tiefe: 39,2cm• Tiefe: 39,2cm
• Art.-Nr. 150253• Art.-Nr. 150253
 Stk

OLED TV QE55S90C
• OLED Technologie für höhere Kontraste und natürliches Bild
• Neural Quantum Prozessor 4K
• Real Depth Enhancer - Dreidimensionale  

Bildtiefe für mehr RealismusBildtiefe für mehr Realismus
• Multi View plus 2 Tuner• Multi View plus 2 Tuner
• ultraschlankes LaserSlim Desig• ultraschlankes LaserSlim Desig
• Smart TV Experience &  

Komfortable SprachsteuerungKomfortable Sprachsteuerung
• Höhe: 77,35cm• Höhe: 77,35cm
• Breite: 122,54cm• Breite: 122,54cm
• Tiefe: 26,59cm• Tiefe: 26,59cm
• Art.-Nr. 130655• Art.-Nr. 130655
 Stk

1999.00 
inkl. MwSt.

89900
(1078,80)

1899.00 
inkl. MwSt.

99900
(1198,80)

• Bildschirmübertragung Mobilgerät auf TV (DLNA)• Bildschirmübertragung Mobilgerät auf TV (DLNA)
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 104,79cm• Höhe: 104,79cm
• Breite: 167,32cm• Breite: 167,32cm
• Tiefe: 34,11cm• Tiefe: 34,11cm

69900
(838,80)
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Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Klagenfurt,  
Wien Simmering, Wels und Wr. Neustadt nicht erhältlich.
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Kaffeemühle CM800
• Aluminium-Gehäuse 
• Aluminium-Schaufelrad mit 5er Teilung  

befördert das Kaffeemehl optimal zum Auslauf
• variable Mahlgradeinstellungen• variable Mahlgradeinstellungen
• aromaschonendes Edelstahl-Kegelmahlwerk
• verschließbarer 350g Kaffee- 

bohnenbehälter mit Staubdeckelbohnenbehälter mit Staubdeckel
• Siebträgerhalter Ø ca. 60 mm• Siebträgerhalter Ø ca. 60 mm
• Siebträgerhalter Ø ca. 70 mm• Siebträgerhalter Ø ca. 70 mm
• inkl. Reinigungsbürste• inkl. Reinigungsbürste
• Art.-Nr. 87790• Art.-Nr. 87790
 Stk

579.99 
inkl. MwSt.

Kaffeevollautomat 
ECAM290.6.SB
• automatische Reinigung des Milchtanks
• 3 Aroma Stufen: Mild, Standard und Stark• 3 Aroma Stufen: Mild, Standard und Stark
• einstellbare Temperatur sowie  

Kaffee-und WassermengeKaffee-und Wassermenge
• einstellbaren Mahlgrad: 13-stufig• einstellbaren Mahlgrad: 13-stufig
• integriertes Flüster-Kegelmahlwerk• integriertes Flüster-Kegelmahlwerk
• vollautomatisches Spül-  

und Entkalkungsprogrammund Entkalkungsprogramm
• Bohnenbehälter: 250g• Bohnenbehälter: 250g
• Wasserbehälter: 1,8 Liter• Wasserbehälter: 1,8 Liter
• Milchbehälter: 0,22 Liter• Milchbehälter: 0,22 Liter
• Pumpendruck: 15 bar• Pumpendruck: 15 bar
• Farbe: Silber-Schwarz• Farbe: Silber-Schwarz
• 1450 W• 1450 W
• Art.-Nr. 55592• Art.-Nr. 55592
 Stk

Kaffeeautomat  
Senseo HD 6553
• 1 oder 2 Tassen
• Wasserbehälter: 0,7 l• Wasserbehälter: 0,7 l
• spezielles Brühsystem• spezielles Brühsystem
• automatische Abschaltung• automatische Abschaltung
• Art.-Nr. 63973• Art.-Nr. 63973
 Stk

219.90 
inkl. MwSt.

11900
(142,80)

84.99 
inkl. MwSt.

5499
(65,99)

36900
(442,80)

geeignet für  
Kaffeebohnen und Pulver
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INKL. 
500-G-PKGKAFFEEGRATIS



Gefrierschrank UW8 F2D XBI N 2
• NoFrost-Technologie
• Supergefrierfunktion
• Gefriervermögen: 22,5 kg/24 Std.• Gefriervermögen: 22,5 kg/24 Std.
• Energieverbrauch: 0,674 kWh/24 Std.
• Maße: H 187,5/B 59,5/T 63 cm• Maße: H 187,5/B 59,5/T 63 cm
• Art.-Nr. 33177• Art.-Nr. 33177
 Stk

Kühlkombination  
RK416DPS4
• Kühlteil: 159Liter
• Gefrierteil: 71Liter• Gefrierteil: 71Liter
• Energieverbrauch pro Jahr: 168 kWh• Energieverbrauch pro Jahr: 168 kWh
• Frost Less, Mechanische Steuerung,  

CrispZone, LED-BeleuchtungCrispZone, LED-Beleuchtung
• Türanschlag wechselbar • Türanschlag wechselbar 
• Tür-Alarm mit Lichtsignal• Tür-Alarm mit Lichtsignal
• Maße: H 161,3/B 55/T 55,7 cm• Maße: H 161,3/B 55/T 55,7 cm
• Art.-Nr. 64169• Art.-Nr. 64169
 Stk

Glastürkühlschrank  
MRFVC3511
• Isolierglastür
• Temperaturbereich: +2°C bis +9°C• Temperaturbereich: +2°C bis +9°C
• Abtau-Automatik• Abtau-Automatik
• Energieverbrauch: 1,475 kWh/24 Std.• Energieverbrauch: 1,475 kWh/24 Std.
• LED-Beleuchtung• LED-Beleuchtung
• Maße: H 168,4/B 59,7/T 65,4 cm• Maße: H 168,4/B 59,7/T 65,4 cm
• Art.-Nr. 68779• Art.-Nr. 68779
 Stk

879.00 
inkl. MwSt.

49900
(598,80)

599.00 
inkl. MwSt.

29900
(358,80)

57900
(694,80)

259 Liter Nutzinhalt 230 Liter Nutzinhalt

347 Liter Nutzinhalt

1018.80 
inkl. MwSt.

(ohne Inhalt)
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BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



1089.00 
inkl. MwSt.

Einbaugeschirrspüler  
SN53HS10TE  
teilintegriert
• 13 Maßgedecken• 13 Maßgedecken
• Energieverbrauch des  

eco-Programms pro  eco-Programms pro  
100 Betriebszyklen: 84kWh100 Betriebszyklen: 84kWh

• Wasserverbrauch im  
eco-Programm pro  eco-Programm pro  
Betriebszyklus: 9LBetriebszyklus: 9L

• 6 Programme: Eco 50 °C,  
Auto 45-65 °C, Intensiv 70 °C,  Auto 45-65 °C, Intensiv 70 °C,  
1h 65 °C, Schnell 45 °C, Favorit1h 65 °C, Schnell 45 °C, Favorit

• Vorspülen• Vorspülen
• 4 Sonderfunktionen: Fernstart,  

intensiveZone, Halbe Beladung,  intensiveZone, Halbe Beladung,  
varioSpeed PlusvarioSpeed Plus

• Maschinenpflegeprogramm• Maschinenpflegeprogramm
• Add-On Funktion über 

 die Home Connect App:   die Home Connect App:  
HygienePlus,Silence on DemandHygienePlus,Silence on Demand

• Maße: H: 815xB: 598xT: 573 mm• Maße: H: 815xB: 598xT: 573 mm
• 2400W• 2400W
• erhältlich auch als SN63HX10TE  

vollintegriert Art.Nr.: 55265vollintegriert Art.Nr.: 55265
• Art.-Nr. 55216• Art.-Nr. 55216
 Stk

Einbauherd-Set
HE 64090 XR
• Multifunktionsherdset
• LED Display mit Touchbedienung• LED Display mit Touchbedienung
• 9 Kochfunktionen: Auftauen,• 9 Kochfunktionen: Auftauen,
• Ober- und Unterhitze, Unterhitze mit Umluft, Heißluft,  

Öko-Heißluft, Pizza-Funktion, 3D-Kochen, FlächengrillÖko-Heißluft, Pizza-Funktion, 3D-Kochen, Flächengrill
• Farbe: Edelstahl mit Spezialbeschichtung gegen Fingerabdrücke• Farbe: Edelstahl mit Spezialbeschichtung gegen Fingerabdrücke
• Maße: H59,5 x B59,4 x T56,7 cm• Maße: H59,5 x B59,4 x T56,7 cm
Kochfeld - 60 cm GlaskeramikkochfeldKochfeld - 60 cm Glaskeramikkochfeld
• 4 Glaskeramikkochfelder, Resthitzeanzeige• 4 Glaskeramikkochfelder, Resthitzeanzeige
• Edelstahlrahmen• Edelstahlrahmen
• Maße: H35 x B58 x T51 cm• Maße: H35 x B58 x T51 cm
• Art.-Nr. 41481• Art.-Nr. 41481
 Set

39900
(478,80)

49900
(598,80)

1069.00 
inkl. MwSt.

72 Liter Garraum

1-fach Backblechauszug

Flaches Backblech

Grillrost
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Vakuumiergerät FastVac 500
• doppelte Schweißnaht
• dreistufiges Verschweißen, 2 Vakuumstufen
• Beutel und Rollen bis zu 30 cm Breite
• maximales Vakuum: -0,9 bar• maximales Vakuum: -0,9 bar
• Pulse-Funktion• Pulse-Funktion
• Behälter-Vakuum-Funktion• Behälter-Vakuum-Funktion
• eingebauter Cutter• eingebauter Cutter
• 130 Watt• 130 Watt
• Art.-Nr. 71056• Art.-Nr. 71056
 Stk

Heißluftfritteuse AF6-1-6ST AEG
• 5,4 l (1,4 kg Pommes frites)
• Temperatur 80-200 °C
• 8 Programme mit automatischer  

Zeit- und Temperatureinstellung:  Zeit- und Temperatureinstellung:  
Pommes Frites, Hähnchenkeulen, Gemüse,  Pommes Frites, Hähnchenkeulen, Gemüse,  
Steak, Fisch, ganzes Hähnchen,Muffins, PizzaSteak, Fisch, ganzes Hähnchen,Muffins, Pizza

• Adwendungen: frittieren,  
grillen, garen und backengrillen, garen und backen

• Maße: 415 x 312 x 373 mm• Maße: 415 x 312 x 373 mm
• 1800 Watt• 1800 Watt
• Art.-Nr. 55183• Art.-Nr. 55183
 Stk8999

(107,99)

Mikrowellenherd MWD 8820G
• 6 Leistungsstufen
• 8 Programme
• 2 Kombi-Leistungsstufen• 2 Kombi-Leistungsstufen
• 95 Min. Timer• 95 Min. Timer
• Auftaufunktion• Auftaufunktion
• inkl. Grillrost• inkl. Grillrost
• 800 Watt Mikrowellenleistung• 800 Watt Mikrowellenleistung
• 1.000 Watt Grilleistung• 1.000 Watt Grilleistung
• Art.-Nr. 24383• Art.-Nr. 24383
 Stk

Eiswürfelbereiter Coca Cola
• bis zu 12 kg Eiswürfel/24 Std.
• Fassungsvermögen: 0,7 l
• Wassertank: 2,2 l• Wassertank: 2,2 l
• Timer• Timer
• entnehmbarer Eiswürfelkorb• entnehmbarer Eiswürfelkorb
• inkl. praktischem Flaschenöffner• inkl. praktischem Flaschenöffner
• Maße: H 32,8/B 24,2/T 35,8 cm• Maße: H 32,8/B 24,2/T 35,8 cm
• Art.-Nr. 45081• Art.-Nr. 45081
 Stk

298.80 
inkl. MwSt.

12900
(154,80)

239.99 
inkl. MwSt.

14900
(178,80)

statt 139,00statt 139,00

9999
(119,99)

für Dauerbetrieb  
geeignet

20 Liter

perfekte Textur frittierter Speisen  
mit nur wenig oder ganz ohne Öl
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DAS BESTE  

08585
(1,02)(1,02)

Besteckserie Scandinavia
z.B.: Messer, 12-Stk-Pkg
 Stk

11515
(1,38)(1,38)

Dispenser
• verschiedene Farben und Größen
z.B.: 260 ml, rot
 Stk1339

(16,07)

Einwegspritzbeutel
• 23 x 45 cm od. 30 x 46 cm
• Temperaturbeständig von -20° bis +70°
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
z.B.: 23 x 45 cmz.B.: 23 x 45 cm
 Pkg

04747
(0,56)(0,56)

Sahnekapseln
• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 39512
 Stk

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!20



 FÜR IHREN ERFOLG.

26969
(3,23)(3,23)

Bistrolichter
• transparent, bernstein od. rot
• Brenndauer ca. 60-70 Stunden
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: transparentz.B.: transparent
 Stk 43939

(5,27)(5,27)

Kopierpapier A4
• weiß
• 80g
• 5x500-Blatt-Karton• 5x500-Blatt-Karton
• Art.-Nr. 67602• Art.-Nr. 67602
 Pkg

15959
(1,91)(1,91)

Thermorolle
• Breite: 5,7cm
• Durchmesser: 4,6cm
• Kerndurchmesser: 12mm• Kerndurchmesser: 12mm
• Länge: 25m• Länge: 25m
• 15-Stk-Pkg• 15-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 80022• Art.-Nr. 80022
 Stk

Thermorolle
• Breite: 80mm
• Länge: 50m
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 71934• Art.-Nr. 71934
 Stk
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14949
(1,79)(1,79)



Messerschärfer  
Rapid Steel
• Kunststoff, schwarz
• Schärfstäbe aus Edelstahl• Schärfstäbe aus Edelstahl
• ergonomische Form für  

schnelles und sicheres Arbeitenschnelles und sicheres Arbeiten
• Art.-Nr. 45872• Art.-Nr. 45872
 Stk

statt 115,00

6299
(75,59)

Messerserie Swiss
• Original schweizer Qualitätsprodukt
• verschiedene Modelle  

in rot oder schwarz
z.B.: Gemüsemesser 8 cmz.B.: Gemüsemesser 8 cm
 Stk

Pfannenserie Montana Plus
• verschiedene Größen
• Antihaftversiegelung
• außen mit Spezial-Hartbeschichtung• außen mit Spezial-Hartbeschichtung
• innen mit KELOMAT-Plus- 

Antihaft-Versiegelung verstärkt  Antihaft-Versiegelung verstärkt  
mit Keramikpartikelnmit Keramikpartikeln

• Thermo-Stabilboden• Thermo-Stabilboden
z.B.: Ø 28 cmz.B.: Ø 28 cm
 Stk

Pfannenserie Chef
• verschiedene Modelle
z.B.: Bratchef Ø 28 cm
 Stk

Schneidbretter Telesto
• silber od. blau
• verschiedene Größen
z.B.: 29 x 19,5 cmz.B.: 29 x 19,5 cm
 Stk

statt 48,99

3899
(46,79)

statt 70,99

5699
(68,39)

statt 10,29

77979
(9,35)(9,35)

3399
(40,79)

statt 44,29Pfannenserie  
Gastro Titanium
• extra schwere Gastro-Qualität
• besonders langlebige und  

kratzfeste TITAN Hartgrund  kratzfeste TITAN Hartgrund  
Antihaft-VersiegelungAntihaft-Versiegelung

• energiesparender,  
extra starker Ferro- extra starker Ferro- 
Therm-BodenTherm-Boden

z.B.: Ø 24 cmz.B.: Ø 24 cm
 Stk

249
(2,99)

statt 3,39
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Bräter
• verschiedene Formen und Größen
z.B.: eckig, 31 x 20 x 6 cm, 2,1 l
 Stk

1299
(15,59)

Messbecher
• verschiedene Größen
z.B.: 2 l
 Stk 82525

(9,90)(9,90)

Diverse Schöpfer
• verschiedene Modelle
z.B.: Schöpflöffel 6 cm
 Stk

Messerset Pura 3-tlg.
• bestehend aus: Gemüsemesser 9 cm,  

Universalmesser mit Wellenschliff 13 cm,  Universalmesser mit Wellenschliff 13 cm,  
Kochmesser 20 cmKochmesser 20 cm

• Art.-Nr. 44330• Art.-Nr. 44330
 Set

2349
(28,19)

Rechteckbräter
• verschiedene Größen
z.B.: 37,7 x 28 cm
 Stk 35959

(4,31)(4,31)

Auflaufformen
• Porzellan
• weiß
• verschiedene Größen und Formen• verschiedene Größen und Formen
z.B.: rund, 10 x 4,7 cmz.B.: rund, 10 x 4,7 cm
 Stk

statt 29,99

1999
(23,99)

statt 13,39statt 13,39

1099
(13,19)
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54949
(6,59)(6,59)

Geschirrserie Janina
• verschiedene Größen
z.B.: Dessertteller Ø 20 cm
 Stk

Geschirrserie  
Streetfood Festival
• verschiedene Farben und Größen
z.B.: Schale 8,5 x 7 x 4,5 cmz.B.: Schale 8,5 x 7 x 4,5 cm
 Stk

Porzellanserie Violina
• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• verschiedene Größen
z.B.: Dessertteller 21,7 cmz.B.: Dessertteller 21,7 cm
 Stk

Geschirrserie  
Trianon
• gehärtetes Glas
• stoßfest• stoßfest
• 2 Jahre Nachkaufgarantie• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 19,5 cmz.B.: Dessertteller Ø 19,5 cm
 Stk

Melamin Geschirrserie Cancun
• verschiedene Größen
z.B.: Teller Ø 18 cm
 Stk

statt 3,19

25959
(3,11)(3,11)

statt 7,35statt 7,35

54949
(6,59)(6,59)

statt 7,39

58989
(7,07)(7,07)

169
(2,03)

statt 2,79
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Gläsermatten
• 60 x 500 cm
• transparent od. schwarz
 Rolle

44545
(5,34)(5,34)

Besteckserie  
Larissa
• 3- bzw.  

6-Stk-Pkg
z.B.: Messer,  z.B.: Messer,  
3-Stk-Pkg3-Stk-Pkg
 Stk

Gläserserie  
Nobless
• 3 Jahre Nach- 

kaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weißwein- z.B.: Weißwein- 
glas 38 clglas 38 cl
 Stk

43535
(5,22)(5,22)

Besteckserie  
Country
• 3-Stk-Pkg
z.B.: Messerz.B.: Messer
 Stk

Motivlichter
• verschiedene Modelle und Motive
z.B.: 7 Tage, Geliebt und unvergessen
 Stk

statt 6,29

50909
(6,11)(6,11)

statt 57,59statt 57,59

4599
(55,19)

379
(4,55)

statt 5,09

25Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!



Sturzglas mit GlasdeckelSturzglas mit Glasdeckel
• mit Deckeln aus Glas,  

Dichtungsringen  Dichtungsringen  
und Klammernund Klammern

• verschiedene Größen• verschiedene Größen
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
z.B.: 160 mlz.B.: 160 ml
 Pkg

FlaschenFlaschen
• verschiedene  

Modelle und GrößenModelle und Größen
z.B.: Flasche 12 Kant  z.B.: Flasche 12 Kant  
mit Bügelverschluss, 1 lmit Bügelverschluss, 1 l
 Fl

Einkochgläser mit DeckelEinkochgläser mit Deckel
• „mit Liebe gemacht“  

od. „Rosen“od. „Rosen“
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: mit Liebe  z.B.: mit Liebe  
gemacht, 12 clgemacht, 12 cl
 Stk

Einsiedegläser mit  Einsiedegläser mit  
Deckel Obstdekor
• verschiedene Größen
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: 21,2 clz.B.: 21,2 cl
 Stk

Einkochgläser FidoEinkochgläser Fido
• verschiedene Größen
• zylindrisch
• mit Bügelverschluß  

und Gummiringund Gummiring
• gefriertauglich• gefriertauglich
z.B.: 0,5 lz.B.: 0,5 l
 Stk

statt 0,79

05959
(0,71)(0,71)

statt 4,09statt 4,09

32929
(3,95)(3,95)

statt 0,60statt 0,60

04545
(0,54)(0,54)

statt 8,29statt 8,29

66969
(8,03)(8,03)

statt 3,09statt 3,09

17979
(2,15)(2,15)

Einmachglas GothikaEinmachglas Gothika
• verschiedene Größen
z.B.: 9 cl
 Stk

statt 3,59

25959
(3,11)(3,11)

EINKOCHEN
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Gelierzucker 1:1Gelierzucker 1:1
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 15164
 Pkg

Gelierzucker 3:1Gelierzucker 3:1
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 27381
 Pkg

Zitronensäure  Zitronensäure  
kristallin
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 64921• Art.-Nr. 64921
 Pkg

Zimt ganz od.  Zimt ganz od.  
gemahlen
• 1200-ccm-Ds
 Ds

Gelierzucker 2:1Gelierzucker 2:1
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 13030
 Pkg

EntsafterEntsafter
• Ø 26 cm, 8 l
• Art.-Nr. 116427
 Stk

statt 1,49

10909
(1,20)(1,20)

statt 8,99statt 8,99

74949
(8,99)(8,99)

statt 14,59statt 14,59

1249
(13,74)

statt 2,19statt 2,19

18989
(2,08)(2,08)

statt 1,25statt 1,25

09999
(1,09)(1,09)

statt 39,99statt 39,99

3099
(37,19)
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Wäschetrockner TKFA7207
• 15 Programme
• hygienisches Auffrischen von trockener Kleidung
• hygienische Trocknung nasser Wäsche -  

für empfindliche Kleidungsstückefür empfindliche Kleidungsstücke
• AquaWave-Schontrommel• AquaWave-Schontrommel
• Anzeige für Filterreinigung  

und voller Wassertankund voller Wassertank
• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 58,9 cm• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 58,9 cm
• Art.-Nr. 56709• Art.-Nr. 56709
 Stk

Waschmaschine ES-NFB014CWA
• 15 Programme
• LED Display
• Advanced Inverter Motor für einen reduzierten  

Geräuschpegel und eine längere Lebensdauer des GerätesGeräuschpegel und eine längere Lebensdauer des Gerätes
• Steam Option - Tiefenreinigung durch  

Dampf mit speziellen ProgrammenDampf mit speziellen Programmen
• Double Jet - durch zwei Düsen  

werden Wasser und Waschmittel in  werden Wasser und Waschmittel in  
die Mitte der Wäsche gesprüht für  die Mitte der Wäsche gesprüht für  
ein perfektes Waschergebnisein perfektes Waschergebnis

• AquaStop - schützt ihr Zuhause  
vor Überschwemmungenvor Überschwemmungen

• Art.-Nr. 48697• Art.-Nr. 48697
 Stk

999.00 
inkl. MwSt.

39900
(478,80)

statt 499,00statt 499,00

36900
(442,80)

679.00 
inkl. MwSt.

Waschmaschine  
WNEI86APS
• 16 Programme
• LED Display• LED Display
• leistungsfähiger und leiser  

Inverter PowerDrive MotorInverter PowerDrive Motor
• SteamTech - Dampfkur• SteamTech - Dampfkur
• StableTech - verbessert  

die Stabilität und  die Stabilität und  
reduziert Vibrationenreduziert Vibrationen

• SterilTub - Hygiene- 
ReinigungsprogrammReinigungsprogramm

• WaceActive Trommel für  
die sanfte Wäschepflegedie sanfte Wäschepflege

• Maße: H 85/ B 60/ T 54,5 cm• Maße: H 85/ B 60/ T 54,5 cm
• Art.-Nr. 124362• Art.-Nr. 124362
 Stk

35900
(430,80)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!28

ZUSTELLUNG 
BIS ZUM VERWENDUNGSORT

metro.at/service-erleben/ 
zustellmoeglichkeiten



Wischbezug Professional
• Baumwolle od. Microfaser
 Stk

Bodenwischer  
Professional
• 50cm
• mit Teleskopstiel• mit Teleskopstiel
• Art.-Nr. 51770• Art.-Nr. 51770
 Stk

Reinigungswagen mit Presse Duo
• Nasswischwagen Professional
• Handhebelpresse
• Auspressen des Wischbezuges  

mit minimalem Aufwandmit minimalem Aufwand
• 17L Eimer• 17L Eimer
• Art.-Nr. 51757• Art.-Nr. 51757
 Stk

Gewerbesauger  
GM80C EU
• Staubbeutel- 

volumen: 6,25 l
• stabiler Stand und  

leichtgängige Mobilitätleichtgängige Mobilität
• langes 7 cm Netzkabel• langes 7 cm Netzkabel
• inkl. Rundbürste, Kombi-,  

Polster- und FugendüsePolster- und Fugendüse
• 900 Watt• 900 Watt
• Art.-Nr. 15193• Art.-Nr. 15193
 Stk

statt 23,19

1665
(19,98)

statt 77,29statt 77,29

4499
(53,99)

statt 123,00statt 123,00

8999
(107,99)

34900
(418,80)

passender Staubbeutel SWIRL N71
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49.90 
inkl. MwSt.

Messer od. Scheren
• verschiedene Modelle
z.B.: Chefmesser
 Stk

1000
(12,00)
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EINMALIGE
NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!



Weinglas Nr. 1
• Füllmenge 36cl, 48 cl oder 60 cl
• 6-Stk-Pkg
 Stk

200
(2,40)
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AB 04.04.2024 NUR FÜR KURZE ZEIT ERHÄLTLICH!

ANGEBOTE!



Pulverlöscher 6kg
• Brandklassen A/B/C
• gemäß EN3 (ÖNORM)
• Druckhebelventil  

(gleichzeitig zum  (gleichzeitig zum  
Tragen und Löschen)Tragen und Löschen)

• inkl. Wandhalterung• inkl. Wandhalterung
• mit Manometer• mit Manometer
• Art.-Nr. 78465• Art.-Nr. 78465
 Stk

Löschdecke
• zum Löschen von  

kleinen Brändenkleinen Bränden
• Größe: 1 x 1 m• Größe: 1 x 1 m
• Art.-Nr. 78211• Art.-Nr. 78211
 Stk

Schaumlöscher 6L
• Brandklassen A/B
• gemäß EN3 (ÖNORM)
• Druckhebelventil• Druckhebelventil
• inkl. Wandhalterung• inkl. Wandhalterung
• mit Manometer• mit Manometer
• Art.-Nr. 78468• Art.-Nr. 78468
 Stk

statt 13,49

89999
(10,79)(10,79)

statt 54,99statt 54,99

3999
(47,99)

Verbandskasten für Gastronomie
• nach ÖNORM Z 1020 
• bis 5 Arbeitnehmer 
• auch bis 20 Arbeitnehmer erhältlich (ArtNr 32151) • auch bis 20 Arbeitnehmer erhältlich (ArtNr 32151) 
• Nachfüllung für beide Typen auf Bestellung erhältlich• Nachfüllung für beide Typen auf Bestellung erhältlich
• Art.-Nr. 32149• Art.-Nr. 32149
z.B.: Typ 1z.B.: Typ 1
 Set

Lithium- 
Feuer- 
löscher
• Brand- 

klasse: Aklasse: A
• Löschmittel:  

wasser- wasser- 
basiertes  basiertes  
Mittel (Sorik Li) Mittel (Sorik Li) 

• Volumen: 6 Liter• Volumen: 6 Liter
• mit Wand- 

halterunghalterung
• Art.-Nr. 114038• Art.-Nr. 114038
 Stk

geeignet für Lithium- 
Ionen-Akkus und Batterien

statt 169,00

12900
(154,80)

statt 49,99statt 49,99

2999
(35,99)

6499
(77,99)

statt 74,99
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Hochdruckreiniger  
K5 WCM Premium
• Druck: max.145 bar
• Wassermenge:  

max. 500 l/hmax. 500 l/h
• Schlauchlänge: 8m• Schlauchlänge: 8m
• Integrierter Wasserfilter• Integrierter Wasserfilter
• Reinigungsmitteleinsatz  

über Ansaugschlauchüber Ansaugschlauch
• inkl. Vario Power Jet -  

Düse, DreckfräserDüse, Dreckfräser
• Art.-Nr. 114307• Art.-Nr. 114307
 Stk

Kehrmaschine  
S4 Twin
• werkzeugloser  

Wechsel der  
SeitenbürstenSeitenbürsten

• Fußschalter zum  
ZusammenklappenZusammenklappen

• großer Kehrgutbehälter• großer Kehrgutbehälter
• platzsparend• platzsparend
• Art.-Nr. 41853• Art.-Nr. 41853
 Stk

--20
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF
HOCHDRUCK-

REINIGER  

ZUBEHÖR*

z.B.: Universalreiniger
• kraftvoller Allzweckreiniger entfernt mühelos  

Öle, Fette und mineralhaltige VerschmutzungenÖle, Fette und mineralhaltige Verschmutzungen
• geeignet für Gartenmöbel, Fahrzeuge, Fassaden  

und alle wasserbeständigen Oberflächenund alle wasserbeständigen Oberflächen
• 1-l-Flasche• 1-l-Flasche
• Art.-Nr. 71841• Art.-Nr. 71841
 Fl

164.99 
inkl. MwSt.

9999
(119,99)

404.99 
inkl. MwSt.

24900
(298,80)

statt 6,09statt 6,09

48787
(5,84)(5,84)

Hochdruckreiniger K7  
Premium Power Home
• Fördermenge: 600 l/h
• max. Druck: 180 bar• max. Druck: 180 bar
• Leistung: 3.000 W• Leistung: 3.000 W
• mit Dreckfräse  

und Hochdruckpistoleund Hochdruckpistole
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Art.-Nr. 98803• Art.-Nr. 98803
 Stk

inkl. Flächenreiniger T7 und  
1l Steinreiniger 3-in-1

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware.

624.99 
inkl. MwSt.

41500
(498,00)
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Holzkohle Gastro
• großes Kaliber 
• gleichmäßige Hitze 
• lange Brenndauer• lange Brenndauer
• Art.-Nr. 78064• Art.-Nr. 78064
 Pkg

Grillwagen Gastro
• aus Edelstahl
• mit Beistelltisch und  

hitzebeständigen Griffen
• inkl. Grillabdeckung• inkl. Grillabdeckung
• Grillhöhe: 92 - 98 cm• Grillhöhe: 92 - 98 cm
• Maße (BxTxH): 180x90x102 cm• Maße (BxTxH): 180x90x102 cm
• Art.-Nr. 23577• Art.-Nr. 23577
 Stk

statt 199,00

14900
(178,80)

Gasgriller 4+1
• 4 Brenner mit je 3,5 kW,  

1 Seitenbrenner mit 3 kW1 Seitenbrenner mit 3 kW
• aus Edelstahl• aus Edelstahl
• mit Gusseisengrillrost• mit Gusseisengrillrost
• Temperaturanzeige• Temperaturanzeige
• Piezo Zündung• Piezo Zündung
• beleuchtete Drehgriffe• beleuchtete Drehgriffe
• inkl. Seitenablage• inkl. Seitenablage
• inkl. Gusseisengrillplatte• inkl. Gusseisengrillplatte
• Maße (BxTxH): 135x54x115 cm• Maße (BxTxH): 135x54x115 cm
• Art.-Nr. 74912• Art.-Nr. 74912
 Stk

24900
(298,80)

statt 399,00
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EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

34

21,74
(26,09)

28,99
(34,79)

26,09
(31,31)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 10% ab 4 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel.  
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder  

sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

Mehr kaufen,
dauerhaft  
weniger zahlen



Griller Lumin mit Stand
• Maße: (BxTxH) 94x90x48,50 cm
• Art.-Nr. 72086• Art.-Nr. 72086
 Stk

Gasgrill Legend 605
• 4 Edelstahl-Hauptbrenner
• Infrarot-Seitenbrenner  

SIZZLE ZONE
• Heckbrenner für Drehspieß• Heckbrenner für Drehspieß
• Grillfläche: 85x45 cm• Grillfläche: 85x45 cm
• Art.-Nr. 42438• Art.-Nr. 42438
 Stk

Griller Master Touch  
GBS E-5750
• Ø 57 cm
• porzellanemaillierter  

Deckel und KesselDeckel und Kessel
• Deckel mit Duroplastgriff• Deckel mit Duroplastgriff
• Temperaturanzeige• Temperaturanzeige
• One-Touch-Reinigunssystem• One-Touch-Reinigunssystem
• inkl. GBS Grillrost• inkl. GBS Grillrost
• Art.-Nr. 88584• Art.-Nr. 88584
 Stk

statt 1499,00

129900
(1558,80)

statt 599,00statt 599,00

44900
(538,80)

19400
(232,80)

statt 249,00
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Briketts 4kg
• Besonders gleich- 

mäßiger Abbrandmäßiger Abbrand
• langanhaltende und  

konstante Hitze bis zu 3 hkonstante Hitze bis zu 3 h
• Art.-Nr. 83901• Art.-Nr. 83901
 Stk
statt 8,99

6,99 (8,19)



z.B. ABS Caddy Größe S
• halb Alu + halb Eisen  

Trolley-System  Trolley-System  
mit Druckknopfmit Druckknopf

• 4 Doppelräder,  
weicher TPR-Griffweicher TPR-Griff

• Größe S nur mit oberem Griff• Größe S nur mit oberem Griff
 Stk

2999
(35,99)

Bettwäsche Seersucker
• 140x200cm und 70x90cm
 Garnitur

Nicht in Salzburg und Klagenfurt erhältlich.

--25
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF  
ALLE KOFFER  

DER MARKE  

LAMBERTAZZI*

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Tchibo.

Spannbetttuch
• 96% Baumwolle und 4% Elasthan, 255 g/m²
• passend für Matratzen  

bis ca. 25 cm Steghöhe
• verschiedene Farben und Größen• verschiedene Farben und Größen
z.B. 100x200 cmz.B. 100x200 cm
 Stk

Nicht in Klagenfurt erhältlich.  
In Wiener Neustadt nur auf Bestellung erhältlich.

statt 30,89

2499
(29,99)

Nicht in Salzburg, Wien Simmering, Wels,  
Wiener Neustadt und Klagenfurt erhältlich.

(Symbolfoto)
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ABS Caddy Größe M
 Stk
statt 69,99

52,49 (62,99)

ABS Caddy Größe L
 Stk
statt 79,99

59,99 (71,99)

statt 59,99

44,99 (53,99)



2999
(35,99)

Damen Bluse
• 100% Baumwolle
• Größen: S-2XL
 Stk 2499

(29,99)

Herren Hemd
• 100% Baumwolle
• Größen: M-3XL
 Stk

3299
(39,59)

Herren  
Cargobermuda
• 100% Baumwolle
• Größen: 32-40• Größen: 32-40
 Stk

1999
(23,99)

Damen Shirt
Größen: S-2XL
 Stk 1199

(14,39)

Herren Shirt
• 100% Baumwolle
• Größen: M-3XL
 Stk

2999
(35,99)

Damen Rock
• Größen: 38-48
 Stk
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Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Salzburg, Wien  
Simmering, Wiener Neustadt, Wels und Klagenfurt  nicht erhältlich.

Damen Kleid
• 100% Baumwolle
 Stk

39,99 (47,98)

Herren  
Poloshirt
 Stk

19,99 (23,99)



Soft-Fill Füllmenge
• 65 Liter
• Art.-Nr. 38480
 Stk

Dokumententasche
• sellbstklebend
• für Versand-, Begleit-,  

Lieferscheinpapiere  
oder Rechnungenoder Rechnungen

• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 34268• Art.-Nr. 34268
 Pkg

Packschnürre
z.B.: 400 kg
• 100% Polypropylen
• Reißkraft: 45 kg• Reißkraft: 45 kg
• Stärke: 1,5 mm• Stärke: 1,5 mm
• 500g• 500g
• Art.-Nr. 117154• Art.-Nr. 117154
 Stk

statt 28,89

2299
(27,59)

statt 15,99statt 15,99

99999
(11,99)(11,99)

statt 9,89statt 9,89

69999
(8,39)(8,39)

Tesapack
• div. Maße und Farben
z.B.: Packband Ultra  
Strong, braun, 50 mm x 66 mStrong, braun, 50 mm x 66 m
• ideal zum Verschließen  

von Umschlägen,  von Umschlägen,  
Schachteln und  Schachteln und  
schweren Kartonsschweren Kartons

• kräftige PVC-Qualität• kräftige PVC-Qualität
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 86794• Art.-Nr. 86794
 Pkg

statt 15,59

1259
(15,11)

Versandboxen Mail
• div. Maße
z.B.: Größe XS
• Höhe: 4,8 cm• Höhe: 4,8 cm
• Breite: 24,9 cm• Breite: 24,9 cm
• Tiefe: 15,7 cm• Tiefe: 15,7 cm
• Art.-Nr. 38285• Art.-Nr. 38285
 Stk, ab

Versandkartons
• div. Maßen
z.B.: 30 x 20 x 17 cm
• Art.-Nr. 38350• Art.-Nr. 38350
 Stk, ab

statt 1,79

11919
(1,43)(1,43)

statt 1,49statt 1,49

07979
(0,95)(0,95)
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PRAKTISCHE  
LÖSUNGEN
FÜR PERFEKTE  
VERPACKUNG 
IST METRO.

MEIN SERVICEVORTEIL



47979
(5,75)(5,75)

Luftpolstertaschen
• div. Größen
z.B.: Nr. 14
• 200 x 275 mm• 200 x 275 mm
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 71754• Art.-Nr. 71754
 Pkg

Stretchfolie
• transparent  

oder schwarzoder schwarz
• Breite: 50 cm• Breite: 50 cm
• 300 m• 300 m
• Art.-Nr. 38449• Art.-Nr. 38449
 Stk

Versand- 
etiketten
• wetterfest
• Länge: 13,9 cm• Länge: 13,9 cm
• Breite: 9,91 cm• Breite: 9,91 cm
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 65521• Art.-Nr. 65521
 Pkg

28989
(3,47)(3,47)

Briefumschläge
• div. Formate
z.B.: C6
• 80g• 80g
• weiß• weiß
• Haftklebung• Haftklebung
• ohne Fenster• ohne Fenster
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 69054• Art.-Nr. 69054
 Pkg

statt 24,79

1999
(23,99)

statt 27,99statt 27,99

1999
(23,99)
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2+12+1
GRATIS

1733
(20,80)

LED-Feuchtraumset ClassicLED-Feuchtraumset Classic
• IP 65• IP 65
• Länge: 126,8cm• Länge: 126,8cm
• 2x18W• 2x18W
• Art.-Nr. 151171• Art.-Nr. 151171

1 Stk 25,991 Stk 25,99
bei 3 Stk jebei 3 Stk je

Stapelstuhl
• pflegeleichte Textilene-Bespannung
• Maße: (BxTxH) 55x75x97 cm
• Art.-Nr. 47622• Art.-Nr. 47622
 Stk 1799

(21,59)6000
(72,00)

Bürosessel EC310
• Sitz und Rückenpolster in PU-Leder
• Sitzhöhenverstellung
• Butterfly-Mechanismus• Butterfly-Mechanismus
• stabiler verchromter  

Metallfuß mit DoppelrollenMetallfuß mit Doppelrollen
• Art.-Nr. 98054• Art.-Nr. 98054
 Stk

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt. 
Angebote der Metro-Werbung Nr. 8/2024 – gültig  von 04.04. bis 17.04.2024. Alle Angebote sind freibleibend, Zwischenverkauf vorbehalten. Solange der Vorrat reicht. Produkte aus biologischer Landwirt-
schaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Druckfehler vorbehalten. Die angeführten Preise sind Abholpreise und gelten bei Karton- bzw. Gebindeabnahmen exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  men exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  
sind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufssind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  preise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  
Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.


